

ПРОТОКОЛ № 5

засідання міжвідомчої робочої групи з питань легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці в місті Києві

м. Київ

28 листопада 2019 року

Головував на засіданні: Світлий Р. – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови міжвідомчої робочої групи з питань легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці в місті Києві.

Присутні: члени Міжвідомчої робочої групи та запрошені у кількості 46 осіб за списком, відповідно до Додатку 1.

Порядок денний:

1. Щодо причин низького рівня розміру середньої заробітної плати та заходи, що вживаються з метою його підвищення.

Доповідачі: директор ТОВ «Актив Моторс» Духовний Ігор Михайлович;
головний бухгалтер ТОВ «Актив Моторс» Філіпчук Тетяна Петрівна;
директор департаменту з управління персоналом ТОВ «Мілкіленд-Україна» Дейнека Тетяна Володимирівна;
директор ТОВ «Торгова компанія «Гефест» Ясінський Андрій Леонідович;
директор ТОВ «ТСМ Інтер-Авто» Оперенко Микола Григорович;
директор ТОВ «Антас» Скрипніченко Єгор Миколайович;
директор ТОВ «Трикотажний всесвіт» Горобець Олена Миколаївна;
директор ТОВ «ФЄС» Решнюк Арнольд Віталійович;
фінансовий директор ТОВ «Компанія «Ліна» Соломаха Олег Вікторович;
директор ТОВ «Равак Трейд» Сахацький Володимир Іванович;
головний бухгалтер ТОВ «Равак Трейд» Пустовойт Юлія Володимирівна;
начальник централізованої бухгалтерії ТОВ «Мастер - Логистик»
Петришина Наталя Олексіївна;
бухгалтер ТОВ «Добробут-СВ» Загоняєва Наталія Юріївна;
уповноважений представник ТОВ «Петрус-Алко» Іванченко Артем Валерійович;
юрист ТОВ «Континент Фуд» Вангородський Ігор Якович;
юрисконсульт ТОВ «Сіті Трейд Компані», ТОВ «Сторідж Лімітед» та ТОВ «Трейд Індастріз ЛТД» Дріго Наталія Сергіївна;
генеральний директор ТОВ «Сатурн-ТВ» Додонов Михайло Аркадійович;
директор ТОВ «Олга-Торг» Калецький Сергій Васильович.

Затверджується регламент роботи:
Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.
Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлий Р., який оголосив присутнім порядок денний та регламент роботи засідання.

Він також відмітив, що розмір мінімальної заробітної плати з 01.01.2019 складає 4 173 грн; розмір середньої заробітної плати по м. Києву у вересні 2019 р. становив 15 626 грн, за січень-вересень 2019 р.- 15 405 грн (по Україні – 10 687 грн (вересень); 10 260 грн (січень-вересень)).

У прийнятому бюджеті на 2020 рік встановлено мінімальну заробітну плату: у місячному розмірі: з 1 січня - 4 723 гривні; у погодинному розмірі: з 1 січня - 28,31 гривні.

СЛУХАЛИ:

Духовний І. та Філіпчук Т. повідомили, що ТОВ «Актив Моторс» нова компанія, до кінця поточного року 95% працівників переводять на повний робочий день та підвищують заробітну плату на 70%. У червні 2020 р. планується підвищення заробітної плати до 80% від середньої по м. Києву;

Дейнека Т. повідомила, що у ТОВ «Мілкіленд-Україна» з 20.09.2019 призначено нового директора, а також оновлено персонал. Наразі проводиться робота щодо оптимізації чисельності, а також перегляду стратегії товариства з метою покращення фінансового стану;

Ясінський А. повідомив, що виробничі потужності ТОВ «Торгова компанія «Гефест» знаходяться у Житомирській області (обробка деревини). Основні працівники – некваліфікований персонал (різноробочий). Планується скорочення чисельності. Низький рівень заробітної плати зумовлений кризовим станом товариства. Підвищення заробітної плати можливе після покращення економічної ситуації в галузі;

Оперенко М. повідомив, що у ТОВ «ТСМ Інтер-Авто» низький рівень заробітної плати зумовлений спадом об'ємів продажів автомобілів. Прийнято рішення запровадити сервісне обслуговування автомобілів, а також планується підвищення заробітної плати до 8000 грн;

Скрипніченко Є. повідомив, що у ТОВ «Антас» основним видом діяльності є стоматологічна практика. Заробітна плата молодшого медичного персоналу

складає 4340 грн (працюють позмінно згідно штатного розкладу близько 12 змін на місяць). Використовується праця лікарів – сумісників (на 0,5 ставки під запис);

Горобець О. повідомила, що у ТОВ «Трикотажний всесвіт» планується підвищення заробітної плати у грудні 2019 р. на 20%; у I кварталі 2020 р. на 30%. Наразі заробітна плата продавця складає 5100 грн; прибиральниці – 4300 грн;

Решнюк А. повідомив, що у ТОВ «ФЄЄ» наразі працює 125 осіб, які працюють неповний робочий день та переважно в інших містах. Планується підвищення заробітної плати з 01.01.2020 на 10-20%;

Соломаха О. повідомив, що у ТОВ «Компанія «Ліна» використовується праця некваліфікованих працівників (вантажники), а також студентів. У грудні 2019 р.- січні 2020 р. планується перегляд заробітної плати та її підвищення;

Сахацький В. та Пустовойт Ю. повідомили, що ТОВ «Равак Трейд» співпрацює з магазином «Епіцентр». 30 працівників на випробувальному терміні. За листопад 2019 року розмір середньої заробітної плати складатиме 9000 грн;

Петришина Н. повідомила, що у ТОВ «Мастер - Логистик» розмір середньої заробітної плати складає 4202 грн, кількість штатних працівників 56 осіб. Участь у засіданні міжвідомчої робочої групи бере як слухач;

Загоняєва Н. повідомила, що у ТОВ «Добробут-СВ» основні працівники – вантажники. Розмір середньомісячної заробітної плати за відпрацьовану норму робочого часу складає 5600-5800 грн. Планується підвищення заробітної плати за результатами 2019 року на 60%;

Іванченко А. повідомив, що у ТОВ «Петрус-Алко» розмір заробітної плати підвищили на 5%; 80% працівників знаходяться по регіонах України (торгові представники);

Вангородський І. повідомив, що директор ТОВ «Континент Фуд» знаходиться у відрядженні, а він присутній як слухач. У наступному році планується підвищення заробітної плати;

Дріго Н. повідомила, що у ТОВ «Сіті Трейд Компані», ТОВ «Сторідж Лімітед» та ТОВ «Трейд Індастріз ЛТД» причинами низького рівня заробітної плати є неповний робочий день працівників, а також наявність зовнішніх сумісників (ломбарди, магазини комісійної техніки «Техноскарб»);

Додонов М. повідомив, що у ТОВ «Сатурн-ТВ» наразі працює 108 осіб. Склади знаходяться по регіонах України, офіс у м. Києві. Низький рівень заробітної плати зумовлений зменшенням обсягів діяльності, плинність кадрів;

Калецький С. повідомив, що у ТОВ «Олга-Торг» планується оптимізація чисельності працівників. Низький рівень заробітної плати зумовлений сезонністю роботи. По м. Києву працює 2-3 особи, інші працівники – по регіонах України.

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Карасевич Наталія Володимирівна;

Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова Ольга Вікторівна;

Карасевич Н. повідомила, що ТОВ «ТД «Поліхім» фактично знаходиться у м. Рівне; юридична адреса м. Київ.

Мозгова О. повідомила, що у деяких суб'єктів господарювання, які запрошені на засідання, існують розбіжності даних поданих у звітності до податкових органів та статистики, з даними в оголошеннях на сайтах щодо розміру заробітної плати.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Головному управлінню Держпраці у Київській області, Головному управлінню Державної податкової служби у м. Києві розглянути можливість включення суб'єктів господарювання, керівники (представники) яких не з'явилися на засідання Міжвідомчої робочої групи, зокрема: ТОВ «Київ Інвест Груп»; ТОВ «Вишня»; ТОВ «Євро Пауер»; ТОВ «Культ Візіон»; ТОВ «Якабутрейд»; ТОВ «Аіс Азч Маркет»; ТОВ Беркана Б'юті»; ТОВ «Фуд Енд Беверидж»; ТОВ «Перша соціальна»; ТОВ «Благодія»; ТОВ «Сандерс Лофт», а також ТОВ «Олга-Торг» до плану інспекційних відвідувань (перевірок) у грудні 2019 р. - січні 2020 р. за результатами яких вжити відповідних заходів реагування, направлених на підвищення рівня заробітної плати.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **03.02.2020**.

3. Керівникам ТОВ «Мастер -Логистик» та ТОВ «Континент Фуд» до **26.12.2019** надати Подільській та Святошинській районним в місті Києві державним адміністраціям відповідно, письмову інформацію щодо причин низького рівня заробітної плати, а також щодо перспектив його підвищення.

4. Рекомендувати керівникам суб'єктів господарювання, які заслухані на засіданні міжвідомчої робочої групи, з урахуванням фінансово - економічних можливостей підвищити розмір середньої заробітної плати за результатами 2019 року не менш ніж до двох розмірів мінімальної заробітної плати (8 346 грн), встановленої на 2019 рік та вживати заходів щодо її подальшого поступового підвищення.

5. Голосіївській, Дарницькій, Дніпровській, Оболонській, Печерській, Подільській, Святошинській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям з'ясувати причини неявки на засідання керівників (представників) суб'єктів господарювання: ТОВ «Київ Інвест Груп»; ТОВ «Вишня»; ТОВ «Євро Пауер»; ТОВ «Культ Візіон»; ТОВ «Якабутрейд»; ТОВ «Аіс Азч Маркет»; ТОВ Беркана Б'юті»; ТОВ «Фуд Енд Беверидж»; ТОВ «Перша соціальна»; ТОВ «Благодія»; ТОВ «Сандерс Лофт» та заслухати їх керівників на чергових засіданнях районних міжвідомчих робочих груп (комісій) у січні-лютому 2020 року та, у разі необхідності, передати відповідну інформацію щодо зазначених підприємств до контролюючих органів для відповідного реагування.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **02.03.2020**.

6. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

6.1. забезпечити проведення моніторингу розміру середньої заробітної плати на товариствах, керівники яких були запрошені на засідання та інформувати міжвідомчу робочу групу про їх результати щоквартально до **4 числа** місяця наступного за звітним кварталом за формою 6 з урахуванням листа Департаменту соціальної політики від 31.01.2018 № 051-1389-014;

6.2. **протягом двох тижнів** забезпечити проведення моніторингу розміру заробітної плати, зазначеному в оголошеннях про вакансії на відповідних інтернет-ресурсах (які є у вільному доступі), суб'єктами господарювання, керівники яких були запрошені на засідання Міжвідомчої робочої групи.

У разі суттєвих розбіжностей з даними щодо розміру середньої заробітної плати, які були відображені ними у звітностях, що подані до органів державної статистики та податкової служби, передати інформацію до Головного управління Держпраці у Київській області в порядку інформування з метою організації проведення інспекційних відвідувань та відповідного реагування.

Про результати проведеної роботи поінформувати міжвідомчу робочу групу до **20.12.2019**.

6.3. за результатами моніторингу виконання суб'єктами господарювання наданих взятих зобов'язань та наданих рекомендацій щодо підвищення розміру середньої заробітної плати за результатами 2019 р. та у разі їх не виконання – направити відповідну інформацію до Головного управління Держпраці у Київській області з метою проведення інспекційних відвідувань та відповідного реагування. Про результати проведеної роботи поінформувати міжвідомчу робочу групу до **25.02.2020**;

6.4. довести цей протокол до відома керівників суб'єктів господарювання, представників яких було запрошено на засідання міжвідомчої робочої групи.

7. Членам міжвідомчої робочої групи, районним в місті Києві державним адміністраціям до **20.12.2019** надати виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) пропозиції до Плану спільних заходів щодо сприяння легалізації виплати заробітної плати і трудових відносин із найманими працівниками в м. Києві на 2020 рік.

8. Провести наступне засідання міжвідомчої робочої групи у лютому 2020 року.

Заступник голови міжвідомчої робочої групи



Руслан СВІТЛИЙ

Секретар міжвідомчої робочої групи



Юлія НАГОРНА



Додаток 1
до Протоколу № 5
засідання міжвідомчої робочої
групи з питань легалізації
зайнятості та заробітної плати,
забезпечення дотримання
державних гарантій з оплати
праці в місті Києві від 28.11.2019

СПИСОК

присутніх на засіданні міжвідомчої робочої групи з питань легалізації
зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій
з оплати праці в місті Києві

28.11.2019

9-30

кім. 514

Члени міжвідомчої робочої групи

СВІТЛИЙ

Руслан Валентинович

Директор Департаменту соціальної політики
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації),
заступник голови міжвідомчої робочої групи

НАГОРНА

Юлія Миколаївна

Начальник відділу моніторингу заробітної
плати та контролю за її своєчасною виплатою
управління праці та зайнятості Департаменту
соціальної політики виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації), секретар міжвідомчої
групи

АТРОШЕНКО

Олег Олександрович

Заступник начальника відділу з питань
додержання законодавства застрахованих осіб,
працевлаштування інвалідів, з питань дитячої
праці та інших нормативно-правових актів
Головного управління Держпраці у Київській
області

БОНДАРЕНКО

Наталія Володимирівна

Заступник начальника планово-економічного
відділу управління економіки та фінансів
Департаменту культури виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

БОРИСЕНКО
Людмила Миколаївна

Начальник управління економіки та фінансів
Департаменту освіти і науки виконавчого
органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

ДОВГАЛЬ
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань
регіональної економічної політики управління
координації регіональної економічної політики
та стратегічного розвитку Департаменту
економіки та інвестицій виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК
Оксана Жоресівна

Начальник відділу промисловості управління
промисловості та інноваційної політики
Департаменту промисловості та розвитку
підприємництва виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної
адміністрації)

КОВАЛЬОВА
Тетяна Іванівна

Головний спеціаліст відділу моніторингу
заробітної плати та контролю за її своєчасною
виплатою управління праці та зайнятості
Департаменту соціальної політики виконавчого
органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

НАСТОЯЩИЙ
Олег Іванович

Заступник начальника Головного управління
статистики у м. Києві (за згодою)

ОРИСЕНКО
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок,
організацій профспілок у м. Києві «Київська
міська рада профспілок» (за згодою)

ПОЛЩУК
Ганна Володимирівна

Начальник відділу забезпечення наповнення
бюджету № 2 фінансово-економічного
управління Головного управління Пенсійного
фонду України в м. Києві

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці та зайнятості
Департаменту соціальної політики виконавчого
органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

ТОКОВА
Олена Миколаївна

Головний спеціаліст відділу планово-економічної роботи та аналізу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЯРУТА
Роман Степанович

Головний державний ревізор-інспектор відділу адміністрування податку на доходи фізичних осіб та військового збору управління податків і зборів з фізичних осіб Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ
Наталія Володимирівна

Начальник відділу соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

ЗАХАРЧЕНКО
Петро Петрович

Заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

ЗАХАРОВ
Юрій Анатолійович

Заступник начальника управління – начальник відділу по роботі з учасниками АТО та виконанню соціальних програм управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

ПЕЧОНКІНА
Лариса Володимирівна

Заступник начальника Управління праці та соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ
Олександра Вікторівна

Начальник Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

ТАРАСУН
Сергій Михайлович

Начальник відділу праці та соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

ГНИП
Олена Миколаївна

Начальник відділу з питань праці та юридичного забезпечення діяльності управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві

МОЗГОВА Ольга Вікторівна	державної адміністрації Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
ВОЛОШКЕВИЧ Віталій Андрійович	Заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
БЕРНАДСЬКА Світлана Борисівна	Начальник управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
ВОЙЧЕНКО Наталія Борисівна	Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
СЕЛЕЦЬКА Оксана Анатоліївна	Головний спеціаліст відділу праці та соціально-трудова відносин управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
КУРБАТСЬКА Віра Анатоліївна	Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств

ДУХОВНИЙ Ігор Михайлович	Директор ТОВ «Актив Моторс»
ФІЛІПЧУК Тетяна Петрівна	Головний бухгалтер ТОВ «Актив Моторс»
ДЕЙНЕКА Тетяна Володимирівна	Директор департаменту з управління персоналом ТОВ «Мілкіленд-Україна»
ЯСІНСЬКИЙ Андрій Леонідович	Директор ТОВ «Торгова компанія «Гефест»
ОПЕРЕНКО Микола Григорович	Директор ТОВ «ТСМ Інтер-Авто»

СКРИПНІЧЕНКО Стор Миколайович	Директор ТОВ «Антас»
РУДЕНКО Тетяна Миколаївна	Помічник бухгалтера ТОВ «Антас»
ГОРОБЕЦЬ Олена Миколаївна	Директор ТОВ «Трикотажний всевіт»
РЕШНЮК Арнольд Віталійович	Керівник ТОВ «ФЄЄ»
СОЛОМАХА Олег Вікторович	Фінансовий директор ТОВ «Компанія «Ліна»
САХАЦЬКИЙ Володимир Іванович	Директор ТОВ «Равак Трейд»
ПУСТОВОЙТ Юлія Володимирівна	Головний бухгалтер ТОВ «Равак Трейд»
ПЕТРИШИНА Наталя Олексіївна	Начальник централізованої бухгалтерії ТОВ «Мастер -Логистик»
ЗАГОНЯЄВА Наталя Юріївна	Бухгалтер ТОВ «Добробут-СВ»
ІВАНЧЕНКО Артем Валерійович	Уповноважений представник ТОВ «Петрус-Алко»
ВАНГОРОДСЬКИЙ Ігор Якович	Юрист ТОВ «Континент Фуд»
ДРІГО Наталя Сергіївна	Юрисконсульт ТОВ «Сіті Трейд Компані», ТОВ «Сторідж Лімітед», ТОВ «Трейд Індастріз ЛТД»
ДОДОНОВ Михайло Аркадійович	Генеральний директор ТОВ Сатурн-ТВ»
КАЛЕЦЬКИЙ Сергій Васильович	Директор ТОВ «Олга-Торг»